

Errata

Na edição anterior (volume 26 - número 1) o artigo “Lípides e lipoproteínas séricos em crianças e adolescentes ambulatoriais de um hospital universitário” foi publicado com os nomes dos autores incorretos.

Onde se lê: Terezinha Soares Biscegli, Larissa Bueno Polis, Lívia Marcela dos Santos, Mariana Vicentin. O correto é: Eliana Cotta de Faria¹, Fabio Bernardi Dalpino², Raquel Takata³.

¹Professora-associada do Departamento de Patologia Clínica da Faculdade de Ciências Médicas da Universidade Estadual de Campinas (FCM-Unicamp), Campinas, SP, Brasil

²Doutor em Ciências Médicas, na área de Patologia Clínica, pela FCM-Unicamp, Campinas, SP, Brasil

³Mestre em Ciências Médicas, na área de Patologia Clínica, pela FCM-Unicamp, Campinas, SP, Brasil